

伊拉克首都民宅遇袭 枪手屠杀33人

联合国代表敦促伊拉克加快组建新政府进程

综合中新社报道 伊拉克首都巴格达东部有住宅区日前遇袭,枪手屠杀33人,当中29人是妇女。针对伊斯兰极端武装的战事方面,政府军在西部安巴尔省发动空袭,消灭一批武装分子,而库尔德族部队,成功夺回了东部城市贾劳拉部分地区。

军方提供的画面显示,武装分子的车辆中弹爆炸起火。现场是安巴尔省,距离巴格达只有50公里,政府军跟伊拉克和黎凡

特伊斯兰国部队,在多条战线交锋。据报政府军在拉马迪及萨迈拉,都成功抵御武装分子攻势,拉马迪的战斗持续了几小时,而萨迈拉的部队得到什叶派民兵帮助,击退敌人。

而在东部战线,库尔德族部队摸黑攻进贾劳拉城区,成功管控了多条街道,以及一个平民区。当地在上月落入武装分子手中,由于接壤北部库尔德族地盘,令这个迪亚拉省的战略重镇成了战场。

自去年年初以来,伊拉克恐怖活动和暴力袭击事件频发,安全形势严峻。据联合国伊拉克援助团统计,2013年伊拉克发生的各种恐怖袭击和暴力冲突共导致8868人死亡,其中7818人是平民,另有超过1.8万人受伤,为近年来最多。

另据报道,伊拉克新一届国民议会13日召开第二次会议,但未能就新议长人选达成一致。会议将于15日继续举行。联合国秘书长伊拉克问题特别代表兼联合国伊拉

克援助团团长姆拉德诺夫12日说,伊拉克各方如果无法在选举新议长和总统以及组建新政府方面取得进展,将有可能使伊拉克“陷入混乱”。

姆拉德诺夫在一份声明中说,混乱只能使那些试图分裂伊拉克并阻碍其实现和平与繁荣的人获益。他强调,伊拉克需要一支能够带来团结的团队。伊拉克各派领导应放下歧见,尽速组建新政府,团结国家齐心协力驱逐武装分子。

保加利亚列车脱轨致1人死亡

死者为列车司机,另有15名乘客受伤



列车脱轨现场

据新华社电 保加利亚内务部12日发布新闻公告说,当天下午一列车在保加利亚旧扎戈拉市附近发生脱轨事故,造成1人死亡、15人受伤。

当天下午3时17分,从保加利亚首都索非亚驶向黑海海滨城市瓦尔纳的8601次快车在旧扎戈拉市附近发生脱轨事故,5节车厢中的4节脱离轨道,列

车司机当场死亡,15名乘客受伤。

受伤乘客已被送往旧扎戈拉市急救中心进行救治,其中两名乘客伤情严重。据悉,列车脱轨事故原因仍在调查中。

以对加沙发动地面突袭 巴单日死亡人数创新高

据新华社电 以色列国防军13日证实,以军12日晚至13日凌晨派遣特种部队对加沙地带北部发起突袭。据巴勒斯坦卫生部消息称,加沙地带12日共有56名巴勒斯坦人死亡,是以军发起“护刃行动”以来巴方单日死亡人数最高的一天。

据以色列当地媒体报道,以军有4人在12日晚发起的突袭行动中受轻伤。伊斯兰抵抗运动(哈马斯)有3人在突袭中死亡。

这是以军对加沙地带巴勒斯坦武装人员发动“护刃行动”以来,以军特种部队首次发起地面攻势。以色列国防军发言人对记者说,突袭行动是为摧毁哈马斯的一个远程火箭弹发射点。该发射点对以色列中部及北部地区发射多枚远程火箭弹,威胁以色列人民安全。

哈马斯12日晚向包括特拉维夫在内的以色列中部地区发射约10枚火箭弹。以色列在12日晚间安息日结束后,对加沙再次发起空袭,造成至少15人丧生。

据巴勒斯坦卫生部消息称,截至当地时间13日,以军行动已造成超过167名巴勒斯坦人死亡,1100多人受伤。据联合国相关机构估计,伤亡者中约77%都是平民。

利比亚民兵武装武力 争夺的黎波里机场控制权

据新华社电 为争夺对的黎波里国际机场的控制权,利比亚两支民兵武装13日展开激战。一些航空公司已取消当天进出港航班。

机场附近的居民告诉记者,当天的激战大约从早上6时开始,双方动用了包括火箭弹在内的中型和重型武器。在距机场20多公里的市区,能远远看见机场方向腾起的浓烟。目前交火仍在持续。

据悉,交战双方分别为伊斯兰民兵武装“利比亚革命行动委员会”和津坦民兵武装。此前的黎波里国际机场一直被津坦民兵武装控制。但“利比亚革命行动委员会”13日通过其社交网站账号宣布,该武装已经进入的黎波里国际机场。

的黎波里国际机场每天有往返英国、土耳其、德国、突尼斯和埃及等国的十余个国际航班和众多国内航班。目前,包括英国航空、土耳其航空在内的多家航空公司已取消了当天从该机场进出港的航班。

巴控克什米尔地区 发生客车坠谷13人丧生

据新华社电 据巴基斯坦媒体报道,巴控克什米尔地区13日上午发生客车坠谷事故,至少13人丧生,另有14人受伤。

报道说,这辆开往北部城市拉瓦尔品第的客车载有约30名乘客,客车行驶在巴格地区路段时坠入山谷。受伤人员已被送往医院接受救治,其中8人伤势严重。

警方表示,天气条件恶劣以及司机疏忽驾驶可能是导致事故发生的原因。

美客机因机械故障迫降太平洋荒岛

综合中新社报道 美国一架从夏威夷前往关岛的美联航波音777客机7月9日因机械故障迫降在太平洋中途岛附近的荒僻小岛上。第二天,机上335名乘客和13名机组人员被送回夏威夷,随后搭乘另外一架飞机前往关岛。

从地图上看,这个名叫Atoll的小

岛距夏威夷(檀香山)西北约2000多公里,曾是“冷战”时期的美国海军基地。1996年后,这里只有60多名居民常驻并保养机场,当地慢慢成为野生鸟类、海龟和海豹的天堂。

经历了迫降的乘客介绍说,在飞机起飞约5小时后,大家发现空乘的神色

开始紧张起来,机舱里也能闻到焦糊气味。一些胆小的乘客开始大声祷告祈求平安。在飞机着陆后,乘客们被送到一座废弃体育馆内暂住。

对本次代号为201的航班乘客来说,能在“中途岛”平安迫降,成了“独一无二”的经历。

加拿大应美方要求逮捕一名中国商人

被控窃取F-22战斗机图纸,听证会7月中旬举行

据中新社电 在中美两国新一轮战略对话之际,美国就“网络窃密”议题向中国施压力度骤增。昨日,一名中国商人被美国指控“窃取F-22战斗机图纸”,这是近几天来又一起“浮出水面”的“中国间谍案”。

中国商人 被控窃取F-22战斗机图纸

美国NBC(全国广播公司)网站报道,美国联邦检察官起诉了一名中国商人,他被指控通过黑客手段入侵了洛克希德·马丁和波音公司的网络,窃取了包括F-22、F-35战斗机和C-17运输机图纸在内的65个G的资料。

据外媒报道,这名商人名字叫苏斌

(音译),英文名Stephen Su,他于今年6月28日在加拿大不列颠哥伦比亚省被加拿大皇家骑警(即加拿大警察)逮捕,这一逮捕是应美国要求执行的。

据报道,苏斌和另外两名身份尚未确定的中国同谋成功从波音和洛克希德·马丁公司的网络中窃取了F-22、F-35战斗机和C-17运输机的资料。

报道称,在苏斌的一份电子邮件中,称这些数据可以帮助中国“轻松站在巨人的肩膀上。”“让我们快速跟上美国技术水平。”

听证会 7月中旬在温哥华举行

苏斌与他的两名同谋在2009年到

2013年间“从中国获取了远程登录美国防务承包商电脑并获取信息的权限”。

“有证据显示,苏和他的同谋窃取了大量的信息,涉及到数十个美国军事项目。”起诉书称。

据称,苏斌拥有中国一家航空技术公司,该公司在加拿大设有办公室。他的听证会预计7月中旬在温哥华举行。案件目前还在调查中,起诉书称“他们在攻击行动中所扮演的角色尚需调查”。在起诉书中提到,两名未被起诉的同谋与“中华人民共和国多家机构有关”,他们涉嫌参与“对美国的网络入侵和侦察”,包括“在未获授权情况下侵入商业电脑和网络,目标是(为中国机构)窃取美国和其他外国公司的机密”。